
   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ - ΜΕΘΑΝΩΝ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                           Αριθμός Απόφασης : 8/2021 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό της 4ης Συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δήμου Τροιζηνίας -
Μεθάνων 
 
ΘΕΜΑ 4ο: «Λήψη  Απόφασης και εισήγηση στην ΟΕ περί Αναπροσαρμογής ή Μη Τελών χρήσεως 
Κοινοχρήστων Χώρων και πεζοδρομίων  για το έτος 2022». 
 

Στο Γαλατά σήμερα την 21η Σεπτεμβρίου 2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 μ.μ. στην αίθουσα 
του Δημοτικού καταστήματος του Δήμου Τροιζηνίας - Μεθάνων συνήλθε  σε τακτική συνεδρίαση η 
Εκτελεστική Επιτροπή του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων ύστερα από την με αρ.πρωτ. 4938/17-09-
2021 πρόσκληση του Δημάρχου και Προέδρου της Επιτροπής κ. Πολλάλη Σπυρίδων που επιδόθηκε 
σε καθένα από τα μέλη αυτής με αποδεικτικό επίδοσης σύμφωνα με τα άρθρα  62 & 63 του Ν.3852/10. 

Ο Πρόεδρος διαπίστωσε νόμιμη απαρτία δηλαδή σε σύνολο έξη (6) μελών βρέθηκαν παρόντα 
έξη (6) μέλη: 
 
                          ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πολλάλης Σπυρίδων (Πρόεδρος) 
2. Λεσιώτης Σπυρίδων (Αντιδήμαρχος)                                       Ουδείς 
3. Σούχλας Σωτήριος (Αντιδήμαρχος) 
4. Μέλλου Μαρία (Αντιδήμαρχος) 
5. Μάγειρα Αναστασία (Αντιδήμαρχος) 
6. Αναστασιάδης Γεώργιος (Αντιδήμαρχος) 

  
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον τακτικό υπάλληλο του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων κ. Κόλλια 

Ευάγγελο  
 

O Πρόεδρος εισηγούμενος το τέταρτο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της 
επιτροπής ότι στα πλαίσια της  σύνταξης του προϋπολογισμού του έτους  2022 πρέπει να ληφθεί 
απόφαση και πρόταση στην ΟΕ «περί Αναπροσαρμογής ή Μη Τελών χρήσεως Κοινοχρήστων 
Χώρων  και πεζοδρομίων για το έτος 2022». 

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των  μελών ότι, λόγω της οικονομικής κρίσης από τον 
COVID-19, ο Δήμος πρέπει να είναι αρωγός στην προσπάθεια που κάνουν οι Δημότες να ζήσουν με 
αξιοπρέπεια  οι ίδιοι και οι οικογένειές τους τις «σκληρές» και δύσκολες μέρες που περνάει η χώρα 
μας.  

Τόνισε ότι ο Δήμος στα πλαίσια της ίσης μεταχείρισης των δημοτών θα δώσει έμφαση στην 
είσπραξη οφειλών προηγούμενων ετών (το οποίο είναι καθήκον της Δημοτικής Αρχής) σύμφωνα με 
την κείμενη νομοθεσία. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Πρόεδρος προτείνει την μη αναπροσαρμογή στους συντελεστές 
Τελών χρήσεως  Κοινοχρήστων Χώρων και πεζοδρομίων για το έτος 2022 διατηρώντας τους 
συντελεστές στο ύψος που ορίζεται στην υπ. αριθμ. 192/2020 απόφαση  του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η εκτελεστική επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση: 
              

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 
            1. Την εισήγηση στην Ο.Ε,  της μη αναπροσαρμογή στους συντελεστές τελών χρήσεως 
Κοινοχρήστων Χώρων  και πεζοδρομίων για το έτος 2022  διατηρώντας τους συντελεστές στο ύψος 
που ορίζεται στην υπ. αριθμ. 192/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 

Η Παρούσα έλαβε αριθμό: 8/2021 
 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ακολούθως 

ΑΔΑ: ΩΑΘ8ΩΗΛ-ΘΨΝ



 
                   
                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ 
                       Υπογραφή                                                                       Υπογραφές 
 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΟΛΛΑΛΗΣ 

ΑΔΑ: ΩΑΘ8ΩΗΛ-ΘΨΝ
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